

	Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Соликамский социально-педагогический колледж имени А.П. Раменского»		ПК-СМК
	Редакция 02	Экземпляр 01	Лист 1 / всего 1

УТВЕРЖДЕНА

приказом директора колледжа
от 28.09.2015г. № 86
«Об утверждении Политики и Целей
в области качества колледжа»

**Политика в области качества
государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения
«Соликамский социально-педагогический колледж имени А.П. Раменского»**

Соликамский социально-педагогический колледж имени А.П. Раменского ведёт свою историю с 1900 года и является одним из ведущих образовательных учреждений среднего профессионального образования в Пермском крае по подготовке квалифицированных специалистов среднего звена в соответствии с потребностями экономики и общества.

За все годы своей деятельности образовательное учреждение накопило богатейший опыт работы в сфере подготовки высоко профессиональных кадров для дошкольных образовательных организаций, общеобразовательных организаций, социальных служб, туристических, дизайнерских и рекламных агентств и фирм, учреждений здравоохранения; создало свои традиции и зарекомендовало себя как надежный и добросовестный партнер, способный гибко реагировать на социально-экономические изменения.

Располагая высоким научно-методическим и кадровым потенциалом, образовательное учреждение следует своему основному курсу, направленному на предоставление широких возможностей для различных категорий населения в приобретении необходимых профессиональных квалификаций, подготовку мобильного и конкурентоспособного выпускника.

Наша миссия:

Соликамский социально-педагогический колледж имени А.П. Раменского – это образовательная организация, в которой образовательный процесс построен на принципах опережающего обучения и где главным результатом образования является достижение социальной и профессиональной компетентности выпускника, адекватной современным требованиям личности, общества и экономики.

Наша стратегия:

Развитие организационно-педагогических условий для повышения эффективности системы подготовки квалифицированных специалистов и их успешной социализации в современных условиях.
Улучшение качества образовательных услуг на основе требований и ожиданий потребителей.

Наши принципы:

Безусловная ориентация на потребителя образовательной услуги посредством максимального удовлетворения его нужд и потребностей и предвосхищения ожиданий.

Лидерство и авторитет директора колледжа, а также высокой ответственности и компетентности руководителей на всех уровнях управления.

Максимальное вовлечение педагогов и работников в систему менеджмента качества колледжа и наиболее полное раскрытие их потенциала.

Повышение результативности и эффективности работы колледжа за счёт использования процессного подхода.

Использование системного подхода к управлению процессами, позволяющими координировать деятельность колледжа.

Постоянное улучшение деятельности колледжа.

Принятие решений на основе всестороннего анализа фактов и информации.

Взаимовыгодные отношения с контрагентами и партнёрами.

Для реализации Политики руководством определены основные направления:

Повышение эффективности деятельности образовательной организации, её конкурентоспособности с учётом интересов обучающихся, работодателей, трудового коллектива.

Систематический анализ текущих и перспективных требований и ожиданий потребителей и их удовлетворенности подготовкой выпускников, образовательными услугами.

Выполнение требований и постоянное улучшение результативности системы менеджмента качества на основе международного стандарта ISO 9001:2008.

Регулярное обучение и повышение компетентности педагогов и работников колледжа.

Освоение новых и совершенствование реализуемых технологий обучения и воспитания.

Развитие материально-технической базы колледжа.

Руководство ГБПОУ «Соликамский социально-педагогический колледж имени А.П. Раменского» берёт на себя ответственность за реализацию данной Политики в области качества, за обеспечение понимания и поддержки её всеми работниками колледжа.

Директор колледжа



Г.А. Ковальчук

